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	REPUBLIKA SLOVENIJA

DRŽAVNA REVIZIJSKA KOMISIJA

ZA REVIZIJO POSTOPKOV ODDAJE JAVNIH NAROČIL





Spoštovani,
obveščamo vas, da sta Računsko sodišče Republike Slovenije in Državna revizijska komisija skupaj pripravila konferenco na temo Učinkovito upravljanje z javnimi sredstvi, ki bo potekala 5. in 6. oktobra 2005 v Hotelu Lev.

Namen konference je opozoriti na problematiko delovanja javnega sektorja pri porabi javnih financ, še zlasti glede nepravilnosti, ki jih ugotavljata ti nadzorni instituciji, in strniti vsebino ugotovitev v komentar, razčlenjen po posameznih temah, kar bo lahko vsem javnofinančnim uporabnikom v pomoč in oporo pri oblikovanju zakonite in dobre prakse pri upravljanju z javnimi sredstvi.

Prvi dan konference bo Računsko sodišče predstavilo svoje ugotovitve v zvezi s poslovanjem javnega sektorja na okrogli mizi z naslovom Vzdržnost javnih financ v Sloveniji, na kateri se bodo soočila mnenja o stanju odnosa do upravljanja z javnimi sredstvi in samozadostnosti javnih financ.

Drugi dan bo namenjen problematiki oddajanja javnih naročil in novih možnih oblikah sodelovanja države z zasebnim sektorjem. Predstavniki Državne revizijske komisije bodo predstavili novejše odločitve komisije s poudarkom na procesnih vprašanjih pravnega varstva in najpogostejših kršitvah naročnikov.

Zaradi aktualnost problematike javnih naročil je del drugega dne namenjen okrogli mizi z naslovom Javna naročila in javno zasebno partnerstvo, ki bo predstavila različne poglede in stališča o trenutnem stanju prakse in zakonodaje o javnih naročilih in možnih izboljšavah tega področja.

Da bi omogočili udeležbo čim širšemu krogu zainteresirane javnosti, smo se odločili, da kotizacije ni. Konferenca bo trajala dva dni, zato se lahko prijavite na konferenco za vsak dan posebej ali pa za oba skupaj. Prijave pošljite na elektronski naslov: mariza.zgur@rs-rs.si
Prostorske zmožnosti dvorane, kjer bo potekala konferenca, so omejene, zato bomo upoštevali vrstni red prispelih prijav. Gradivo konference bodo tisti, ki se bodo prijavili, dobili po elektronski pošti.

Vabljeni!

Igor Šoltes,





   dr. Aleksij Mužina

Predsednik Računskega sodišča  RS                             Predsednik Državne revizijske komisije
Priloga : program konference
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